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 نام پدر: 
 کلاس :

 شهرستان دزفولاداره آموزش و پرورش 
 دبیرستان جنت)متوسطه دوم( 

          )کاربردی(3آزمون :جغرافیا     

 وازدهم انسانی پایه تحصیلی:د   

 دقیقه 80مدت امتحان: 

   24/10/1401تاریخ :

فیاض   طراح سوال:
 نژاد 

 3تعداد صفحات:

آموزشگاه مهر   
 

ی
فرد

 سوالات   
 

 بارم 

1  
 مشخص کنید. )غ( یا  )ص( درست یا نادرست بودن جملات زیر را با علامت 

 مهمترین ملاک تفاوت شهر و روستا،میزان جمعیت است.الف(
 کودکان کار مربوط به بخش غیر رسمی اشتغال شهری هستند. ب(
 در جهان سطح زندگی بالایی دارند.  همه شهرنشینانج(
 قاره اروپا طولانی ترین خط قطار تندروی جهان را دارد. د(
 

1 

 

 عبارت های زیر را با کلمات مناسب کامل کنید.  2
 دارند...............................می گویند. الف(به حداقل جمعیتی که تقاضای کالا و خدمات از سکونتگاه را 

 ب(بیشتر مگالاپلیس ها در امتداد مسیر..............................................پدید آمده اند. 
 ج(امروزه تحقق.....................................هدف اصلی مدیران و برنامه ریزان شهری است. 

اطلاعات مربوط به بخش..........................................در سیستم اطلاعات جغرافیایی د(رقومی کردن 
 است.

ه(در اوایل قرن بیستم با اختراع و تولید..................................چهره و فضای شهری و خارج شهری  
 تغییر یافت. 

 

5/2 

 انتخاب کنید.کلمه مناسب را از داخل کمانک  3
الف(با افزایش جمعیت یک مادرشهر و گسترش حومه های آن به تدریج منطقه)ابرشهری/مادرشهری(به وجود  

 می آید.
 ب(در زیبا سازی و مبلمان شهری برای عبور نابینایان از)رمپ/خط بساوایی(استفاده می کنند.

ت به سایر روش های حمل ونقل قابلیت جابه جای تعداد کمتری مسافر  د(شیوه حمل ونقل)جاده ای/ریلی(نسب
 دارد.

75 /0 

 گزینه درست را مشخص کنید. 4
 نشینی در کدام نواحی جهان بیشتر از سایر نواحی است؟  شهر الف(سرعت گسترش

(آمریکا لاتین                   3        (آمریکا شمالی                     2            (اروپا                          1

 (استرالیا 4

 ب(احداث صنایع مربوط به کدام ویژگی عمده برنامه آمایش سرزمین است؟
   (توجه به همه ابعاد توسعه          3(توزیع متوازن جمعیت             2به نیاز های حال و آینده         (توجه 1

 (توجه به عدالت در توسعه4

 ج(هر یک از عبارت های زیر مربوط به کدام یک از جنبه های اهمیت  حمل و نقل می باشد؟
 )امور تفریحی وگذران اوقات فراغت/دسترسی به تنگه ها و بنادر(

-ی(سیاس4(اجتماعی/اقتصادی               3(اقتصادی/اجتماعی          2دفاعی     -(اجتماعی/سیاسی1

 فاعی/اجتماعی د
 د(برای جابه جایی و حمل ونقل مواد نفتی و پتروشیمی از کدام نوع کشتی استفاده می شود؟ 

(رورو                                3(کروز                                        2(کانتینری                            1

               (فله بر4

2 

* 
 
 
5 

 
 

 
 

 ادامه سوالات در صفحه دوم 
 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید. 

 الف(از جنبه اهمیت سکونتگاه ها برچه اساسی طبقه بندی می شوند؟ 
 

* 
 
 
3 

 



 

 ؟)دو مورد( ب(چه عواملی موجب تشکیل حومه ها در بخش های پیرامونی شهر ها شدند 
 

 روستانشین وجود دارد؟ ج(در کدام کشور های جهان بیش از یک میلیارد 
 

 د(در مبحث اشتغال شهری،برنامه ریزان به کدام بخش ها باید توجه کنند؟ 
 

 ه(هدف از برنامه توسعه روستایی برای روستاییان چه بود؟ 
 

 و(در نیمه دوم قرن بیستم،برای حل مشکل ترافیکی و افزایش سرعت خودروها چه راهکاری صورت گرفت؟
 
 

 به شیوه حمل و نقل درست سمت چپ مرتبط کنید.هر یک از عبارت های سمت راست را  6
 

درصد تجارت جهانی از این شیوه استفاده  90امروزه حدود الف(

 میشود.

 لوله(1

برای حمل کالاهای سبک،کم حجم و فاسد شدنی از این شیوه  ب(
 استفاده میشود.

 جاده ای(2

از مزایای این روش انتقال حجم عظیمی از مایعات در طول  ج(
 شبانه روزی است. 

 آبی(3

نسبت به سایر روش های حمل و نقل انعطاف  این روش د(
 پذیری بیشتری دارد. 

 هوایی(4

 

1 

 مورد( چهار ش داشته است؟)قدر کشور ایران چه عوامل مهمی در شکل گیری هسته اولیه سکونتگاه ها ن 7
 
 

1 

 ه نفوذ سکونتگاه را توضیح دهید.زحو  8
 
 

1 

 )چهارمورد(از اصلاحات ارضی روستا نشینان را مجبور به مهاجرت کرد؟لی پس وام ه عچ 9
 
 
 

1 

 
* 
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 "ادامه سوالات در صفحه سوم"

 
 
 

 )چهارمورد( چه ارتباطی میان فقر و جرم و بزهکاری وجود دارد؟
 
 

 
* 

 
 

1 

 
 
 
 

 سه رکن مهم در برنامه ریزی شهری را نام ببرید. 11
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 روستاییان در زمینه کشاورزی با چه مشکلاتی مواجه هستند؟)چهار مورد( 12
 
 
 

1 



 

 آمایش سرزمین را توضیح دهید. 13
 
 

1 

 دو مولفه داده و اطلاعات جغرافیایی در دنیای امروز را ذکر کنید. 14
 
 

1 

 است؟)دومورد( در نیم قرن اخیر چه عواملی موجب گسترش و تحول صنعت حمل و نقل شده  15
 
 
 

1 

 محدودیت و مشکلات حمل و نقل از طریق لوله را بنویسید. 16
 
 
 

1 

وزباشید   " موفق و پیر

  
 

20 
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  24/10/1401تاریخ: -طراح:فیاض نژاد-جنتدبیرستان -دوازدهم انسانی -3کلید سوالات جغرافیا

 بارم سوالات کلید  ردیف 
 

 1 ( 0/ 25الف(غ       ب(ص       ج(غ           د(غ       )هر مورد   1

الف(آستانه جمعیتی نفوذ     ب(ارتباطی        ج(شهر پایدار      د(ورودی       2
 ( 5/0ه(خودرو)هرمورد 
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 ( 25/0الف(ابرشهری     ب(خط بساوایی      ج(جاده ای         )هرمورد   3
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 دفاعی -اجتماعی/سیاسی-1آمریکا لاتین   ب(توجه به نیازهای حال و آینده        ج(-3الف( 4

 (     5/0د(فله بر          )هر مورد 

2 

 الف(جمعیت/عملکرد                 ب(گسترش وسیله های ارتباطی)گسترش حمل ونقل(  5
فرصت های شغلی/سروسامان بخشیدن به بخش غیر چین                          د(ایجاد -ج(هند
 رسمی

 بزرگراه-اجتماعی روستاییان            ی(ساخت آزاد راه-بهبود زندگی اقتصادیه(

3 

 1 2د(      1ج(       4ب(         3الف( 6

 1 ( 25/0)هرمورددسترسی به آب،قلعه های دفاعی،بازارهای محلی،قرار گرفتن در تقاطع راه ها 7

به محدوده جغرافیایی که از یک سکونتگاه کالا و انواع خدمات دریافت می کند و بین آن   8
 محدوده و سکونتگاه جریان کالا،خدمات و رفت وآمد وجود دارد.

1 

تقسیم نادرست زمین،حمایت نکردن دولت از کشاورزان،توجه به صنعت مونتاژ،واردات کالا   9
 ()ذکر چهار مورد کافی است(25/0خارجی.     )هرمورداز کشورهای 

1 

 در مناطق حاشیه نشین،انحرافات و کجروی اجتماعی،سرقت،خشونت،اعتیاد،طلاق  10
 )ذکر چهارمورد کافی است( 

1 



 

 0/ 75 ( 25/0فرهنگی،اقتصادی،محیط زیست.)هرمورد -اجتماعی 11

زمین،یکپارچه نبودن و قطعه و قطعه زمین های کشاورزی،نداشتن   نداشتن مالکیت زمین،کمبود  12
سرمایه لازم برای کشت تجاری و سودآور،برای فروش محصولات خود دسترسی مناسبی به  

بازارها ندارند و اغلب گرفتار واسطه ها می شوند و مجبور محصولات خود را با قیمت بسیار 
 کم بفروشند.

1 

 ن به فضاهای جغرافیایی و توزیع متوازن،متعادل و منطقی جمعیت سامان دادن و نظم بخشید 13
 فعالیت ها و تجهیزات و امکانات در سطح زمین. 

1 

 ( 5/0)هر مورد   )داده های توصیفی( داده های مکانی)موقعیت جغرافیایی(/ویژگی ها 14

 

1 

 جهانیگسترش تجارت و اقتصاد -2افزایش جمعیت و تقاضا برای حمل و نقل.-1 15

()ذکر دو مورد کافی  5/0پیشرفت های علمی و فناوری در تولید وسایل حمل و نقل.)هرمورد-3

 است(

1 

احداث و تعمیر لوله ها و ایستگاه های واسطه ای به سرمایه گذاری فراوان نیاز دارند.،خطوط   16
به مراقب زیاد نیاز دارد.زیرا ممکن است   لوله از نظر حوادث غیر مترقبه مانند زلزله یا جنگ 

 باعث انفجار و اتش سوزی شوند.
 

 طراح سوال:فیاض نژاد 
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